Anlage zu TOP: 5.2

Bezirksvertretung Heepen
Dezernat 5, 15.08.2023, 51-5235 am 24.08.2023

Antwort auf die Anfrage der Fraktion der SPD (Drucks.-Nr. 6178/2014-
2020) vom 15.05.2023 fur die Sitzung der Bezirksvertretung am
24.08.2023

Thema:

Eigene Homepage flr die stadtischen Kindertageseinrichtungen im Stadtbezirk Hee-
pen

Anfrage:

Ist es flr die Kitas moglich, eine eigene Homepage zu erstellen?
Antwort:

Nein, grundsatzlich werden auch die stadtischen Kindertageseinrichtung durch das Presse-
amt auf der Internetseite www.bielefeld.de betreut.

Internetseiten, die z.B. durch Eltern betrieben werden, liegen nicht in Verantwortung der
Stadt und stellen daher nicht den Internetauftritt der Stadt dar.

Zusatzfrage:

Wenn ja, welche Voraussetzungen missen erfillt sein und welche Unterstiitzung erhalten
die Kindertageseinrichtungen?

Antwort:

Erganzung:

Sobald es im Amt fiir Jugend und Familie personell geleistet werden kann, soll der Auftritt
der stadtischen Kitas iberarbeitet werden. Dies ist derzeit aus personellen Kapazitatsgrin-
den noch nicht méglich. Einzelne kleine Uberarbeitungen sollen aber dennoch erfolgen.

Ingo Nurnberger
Erster Beigeordneter


http://www.bielefeld.de/



